



左起：趙又廷、導演蔡岳勳、林更新在新片中有精彩對打戲。中央社



左起：鄒承恩、古力娜扎、修杰楷合影。中央社  
關穎以露背裝出席記者會。中央社

# 又導又演 蔡岳勳稱下不為例

# 趙又廷生日 收老婆實用禮物

《痞子英雄：黎明再起》將在台灣上映，昨天下午在當地舉行記者會，劇中演員包括趙又廷、林更新、張鈞甯、關穎、修杰楷、鄒承恩、娜扎、導演蔡岳勳、監製于小惠等出席。

趙又廷這幾天才剛過30歲生日，他說沒什麼特別感覺，老婆高圓圓有送他實用性的東西，但他不肯透露送什麼，倒是在一旁的林更新補充說：「趙又廷很俗的，不浪漫」。至於趙又廷和高圓圓何時舉辦婚禮，趙又廷說，已經在最後準備階段，但兩人還沒在台灣補辦登記，主要是還有一些手續的問題，屆時婚禮一定會邀請劇組的人參加。

**修杰楷爆片中男演員均受傷**

導演蔡岳勳表示，《痞子英雄2》是挑戰華語電影不曾有的技術、特效，這次也確實是花最多經費在特效上，使得最後沒經費再找演員來演反派，最後于小惠直接說服蔡岳勳，「你來演也不會太差啊。」讓蔡岳勳這次在片中同時身兼導演和大反派角色。

不過蔡岳勳說：「僅只一次，下不為例。」但卻也讓他一起對戲的關穎頻頻笑場，而張鈞甯則是習慣在和蔡岳勳對戲前不斷大笑，好讓在正式演出時可以投入情緒。

提到這次拍片中的「痛點」，修杰楷則表示拍完海上平台的打鬥戲後，片中的男演員幾乎都跑去打破傷風，因為在拍攝現場幾乎都是鐵片，時常都是休息後才發現受傷。

中央社 電影《痞子英雄：黎明再起》快將上映，導演蔡岳勳傾全力把經費花在特效上，最後找不到演員演壞人只好自己演，但他說僅只一次。被問到同太太高圓圓何時舉辦婚禮，剛過30歲生日的趙又廷稱已經在最後準備階段。



古巨基宣布選擇中山作舉行婚後首個內地的演唱會。

# 基仔望平衡工作家庭

香港文匯報訊 古巨基將於11月15日假中山體育館舉行演唱會，和歌迷及觀眾分享他的愛情經典時代金曲，他日前特地到中山舉行演唱會記者會公布演出內容。記招上，新婚的基仔春風滿臉，現場歌迷恭賀之餘，還逼問他何時時B？基仔開心笑說：「上半年已做了『老襯』，下半年又要滿足粉絲而開演唱會及拍電影，排到明年才有時間擺酒，所以真的好忙。」他透露婚後最大改變就是有人叫他「老公」，感覺身份上不同了，手中多了結婚戒指，就是對婚姻的責任，故希望未來家庭與事業的時間可以平衡一點，留多些時間給家人。

是次個唱全新編排，基仔想把自己的愛情經典歌送給觀眾。問到基仔上次的演唱會爆肌一幕是否重現？他笑着說：「我會帶來好多爆肌男舞蹈藝員，因為結婚後太幸福了，雖然未至於發福，但『大隻基』不見了。不過我還有好多驚喜給觀眾，大家記得來看就知道。」

此外，由於去年9月他於廣州站演出時，因一票難求，出現黃牛黨與假票行騙歌迷，所以今次當公布舉行中山站演唱會時，同樣出現搶票情況，目前預訂已逾半數，基仔與主辦單位在記者會上呼籲歌迷要到指定網站購票，不要誤信黃牛黨受騙招損失。

# 汪小菲 以大S之名種9999棵樹

香港文匯報訊(記者郭燕 內蒙古報導)據悉，今年是汪小菲和大S相識四周年，而大S又是10月6日生日，汪小菲在微博透露今年老婆生日自己將不會送花，而是與公益團體合作，在內蒙古以大S名義種9999棵樹當作生日禮物，更希望能號召1314名朋友與他一同愛地球。

汪小菲此次參加的是阿拉善SEE公益機構發起的公益活動，機構願景為「凝聚企業家精神，留住碧水藍天」。汪小菲表示：「現在，我和大S有了男兒，我們感受到新生命帶來的愛的力量。每一棵樹種下去，就是一個生命的開端，我覺得這是一份更有意義的祝福。所以今年，我決定種9999棵梭梭樹，作為送給她的一份特別紀念。這不僅是一份禮物，更是一次公益行動，幫助到內蒙古阿拉善地區荒漠化防治的公益行動，捐種一片公益林，給那裡的牧民們一份支持。」

香港文匯報訊(本報記者劉恩琛 長沙報導)「第10屆中國金鷹電視藝術節暨第27屆中國電視金鷹獎」將於10月10日拉開帷幕，「金鷹節」承辦方，湖南廣播電視台於日前對外發布消息稱歷屆金鷹節備受關注的「金鷹女神」尚待揭曉，將遵從「聖潔、高貴、典雅、大方」的原則下，一改「大歌大舞」的老路子，現場將以全新的虛擬技術與超炫的舞美設計來烘托女神的出場。

# 柳妍熙狂減五公斤現S腰



Shay與品牌始創人Dany Sanz合照。

# 欣宜愛叫四哥做「Pat Pat」

香港文匯報訊 鄭欣宜(Joyce)日前到杭州繼續錄影內地綜藝節目《我不是明星》，今次她錄影第三集，除了在節目中獻唱經典情歌《My heart will go on》外，大會更玩驚喜，特別請來三位嘉賓助陣，令Joyce大感意外又開心。

當晚大會秘密請來謝賢(四哥)到場，由於四哥早年與欣宜母親親姐沈殿霞共組銀鼠樂隊，他可謂由細睇住Joyce大，而Joyce則愛暱稱四哥做「Uncle Pat Pat」，因四哥洋名Patrick，但Joyce小時候讀不到Patrick這個英文名，故便叫他做「Uncle Pat Pat」。

Joyce和四哥一家淵源甚深，故她從小就跟謝賢和謝婷婷兩兄妹很熟，當兩家人的長輩在打麻雀的時候，三個小孩子就去玩去唱卡拉OK，後來大家各自讀書，直至回港後重遇。有次Joyce在一個籌款節目中巧遇霆鋒，她開心得大叫霆鋒哥哥，逗得當時擺出一個cool樣的霆鋒突然哈哈大笑，因為他已經有十多年未嘗聽過有人暱稱他做霆鋒哥哥。

# 張藝謀全家福首曝光



張藝謀一家五口全家福首曝光。微博圖片